
Αντιφασιστική πορεία, Τρίτη 25/06, 19.30, Πλατεία ΗΣΑΠ Ηρακλείου Αττικής  
Έξω οι φασίστες από τις γειτονιές μας!  
 
Το φασιστικό «φίδι» προσπαθεί να σηκώσει ξανά κεφάλι στις γειτονιές μας. Τις τελευταίες 
μέρες «τάγματα εφόδου» φασιστικών ομάδων έχουν πραγματοποιήσει τουλάχιστον δύο επιθέσεις 
στην κεντρική πλατεία Ηρακλείου Αττικής. Προσεγγίζοντας οργανωμένα την πλατεία αργά το βράδυ, 
με κράνη και μπουκάλια μπύρας στα χέρια (!), τραμπούκισαν, κυνήγησαν και χτύπησαν νεαρούς που 
απλώς βρίσκονταν στο σημείο. Δεν παρέλειψαν φυσικά να αφήσουν και τα ναζιστικά και εθνικιστικά 
συνθήματά τους στους τοίχους της πόλης μας. 

Μέσα σε συνθήκες έξαρσης της αντιμεταναστευτικής πολιτικής της «Ευρώπης-φρούριο», πολεμικής 
προετοιμασίας, ολοένα  αυξανόμενης φτωχοποίησης των λαϊκών στρωμάτων, μετατόπισης της 
πολιτικής συζήτησης και ατζέντας όλο και πιο ακροδεξιά και μιας γενικευμένης κρίσης του συστήματος 
που οξύνεται εγχώρια και διεθνώς, οι φασίστες επιδιώκουν να ξαναγίνουν πρωταγωνιστές. 

Από την κοινοβουλευτική ενίσχυση των ακροδεξιών κομμάτων σε όλη την ΕΕ μέχρι τις ρατσιστικές 
ασχήμιες και τη διαρκή επιχείρηση ακροδεξιάς τρομοκράτησης, ένα πολύμορφο αντιδραστικό ρεύμα 
επιχειρεί να αντεπιτεθεί και ταυτόχρονα στοχοποιεί τα λοάτκι+ άτομα και όσους αποκλίνουν από τα 
κυρίαρχα πρότυπα.  

Οι φασίστες αποτελούν όπλο στα χέρια του συστήματος διατηρώντας συστηματική σχέση με το 
κεφάλαιο και το βαθύ κράτος, εκπροσωπούν τα συμφέροντα των καπιταλιστών και 
αποπροσανατολίζουν τον λαό δημιουργώντας πλαστούς εσωτερικούς εχθρούς τους μετανάστες και το 
οργανωμένο λαϊκό και εργατικό κίνημα. Δουλεύουν για τη διάσωση του καπιταλισμού και την 
αποφυγή της ανάδειξης των εγκληματικών αδιεξόδων του. 

Για να ηττηθεί αυτή η προσπάθεια το εργατικό κίνημα και η μαχόμενη Αριστερά πρέπει να δει τις αιτίες 
που την τροφοδοτούν, ειδικά σήμερα. Την απάντηση θα δώσει και πάλι το αντιφασιστικό, εργατικό 
και νεολαιίστικο κίνημα, με την συμβολή των δυνάμεων της μαχόμενης αριστεράς, που θα 
τσακίσουν τους φασίστες και θα ανατρέψουν την συνολική πολιτική της ΝΔ και κάθε επίδοξου 
διαχειριστή. Δεν θα αφήσουμε σπιθαμή φωνής σε τέτοιες φασιστικές ομάδες ούτε στο Ηράκλειο 
ούτε σε καμία άλλη γειτονιά! 

 

Καλούμε σε συγκέντρωση-πορεία την Τρίτη 
25/6/2024 στις 19:30 στην πλατεία ΗΣΑΠ 
Ηρακλείου 

 

 

 



Οργανώσεις της αντικαπιταλιστικής/ριζοσπαστικής αριστεράς & Συλλογικότητες. 

 

 


